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Pócsmegyeri Kisbíró

Dicséretet kapott a Kisbíró
Az alábbiakban Nyíri Csaba Leányfalu polgármesterének 

Német Miklós Pócsmegyer polgármesteréhez íródott levelét közöljük. 

„Tisztelt Polgármester Úr! 

Kedves Miklós! 

Ezúton is szeretném megköszönni a szépséges 2008. évre szóló naptárt. Büsz-

kék lehettek erre a kiadványotokra, mert ezzel azt az üzenetet közvetítitek, 

hogy aki a múltját nem becsüli, jelene értéktelen, és a jövője ködbe vész! Gra-

tulálok a leányfalusiak nevében és követendő példának tekintem! 

A másik ok, amiért pennát (klaviatúrát) ragadtam, a PÓCSMEGYERI 

KISBÍRÓ című közéleti havilapotok. Minden hónapban érdeklődéssel vá-

rom a 20-át, a megjelenés napját, és nagy élvezettel olvasom. Rendkívül tar-

talmasnak és jó újságnak tartom. A szellemisége különösen lenyűgöz! Fogadd 

őszinte nagyrabecsülésemet érte és kérlek, hogy a szerkesztésben részt vevő 

kedves Munkatársaid felé is tolmácsold üdvözletemet és köszöntésemet. 

Végezetül engedd meg, hogy egy Bethlen Gábortól származó gondolatot os-

szak meg Veletek, mely – véleményem szerint IGAZ és – alátámasztja újságo-

tokról alkotott véleményemet: 

„majd az idő megmutatja, mindek mind kellessék lennie!”

Leányfalu, 2008 Boldogasszony hava

  Őszinte tisztelettel és barátsággal

       Nyíri Csaba

Lapzárta utáni hír 
Betörés a Polgármesteri Hivatalba

Németh Miklós polgármestertől értesültünk arról, hogy április 18-ról 19-re virradó éjszaka ismeretlenek felfe-
szítették a Polgármesteri Hivatal egyik irodájának ablakát védő redőnyt, majd az üveget betörve, a keletkező 
nyíláson benyúlva kinyitották az ablakot. Amikor az elkövető belépett a helyiségbe, akkor szólalt meg a kés-
leltetett riasztás, amikor is a behatoló feltehetőleg elmenekült. A Polgármestert hajnali 2 órakor értesítették 
a betörési kísérletről. A rendőrség által elvégzett helyszínelés és nyomrögzítést követően Németh Miklós 
polgármester ismeretlen tettes ellen feljelentést tett.

Május 
első vasárnapja 
Anyák Napja

Lassan végére érünk a ropogós, téli, 
koratavaszi, januártól április végéig 
tartó hónapoknak, hogy ránk kö-
szöntsön a nyájas május, a korareg-
geli ezerhangú madárdallal, a der-
medtségből éledő méhecskékkel, a 
zöldülő fákkal, növényekkel, az egész 
újjászülető természettel. Mikor is 
lehetne szebb alkalom köszönteni 
az édesanyákat, mint az újjászületés 
havában, májusban, az első, kertben 
nyíló tulipánnal, nárcisszal, gyöngy-
virággal. Szedjünk hát, kössük cso-
korba, nyújtsuk át szeretettel, tiszte-
lettel, ÉDESANYÁNKNAK!
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Március 31-én rendkívüli testületi ülést 
hívott össze Németh Miklós polgár-
mester. A testületi ülésen részt vett a 
Surányi Fürdő Egyesület elnöke Csóka 
Edina, valamint Bartel Judit és Csupor 
Zsuzsa.

A lejárt határidejű határozatok vég-
rehajtásáról szóló polgármesteri beszá-
moló után az alábbi napirendi pontokat 
fogadta el a Testület
• Előterjesztés névtelen utca elneve-

zéséről
• Haszonbérleti szerződés elfogadása
• Előterjesztés infrastrukturális fej-

lesztési hitelcél és érték módosítá-
sára

• Aktuális témák
A napirend tárgyalása előtt a Pol-

gármester úr szót adott Csóka Edina 
SFE elnöknek, aki beszámolt a Surány, 
Liget téren, az önkormányzat által 
rendelkezésre bocsátott telken kiala-
kítandó játszótér építésének előkészü-
leteiről. Csóka Edina elmondta, hogy 
a Fürdő Egyesület rendelkezésére álló 
anyagiakat, mintegy egymillió forintot 
fordítanak a játszótér építésének céljá-
ra. A létesítményt a nyáron megrende-
zésre kerülő „Surány 75 éves” ünnepsé-
gek idején kívánják átadni. A tervezés, 
a játékok készítése, festése, vízellátás 
megoldása, stb. területén támogatást 
várnak cégektől, magánszemélyektől, az 
Önkormányzattól a költségek 700 ezer 
forinttal történő kiegészítését kérték.

A Polgármester úr ígéretet tett, 
hogy a Pénzügyi Bizottsággal, a hivatal 
pénzügyi dolgozóival történő megbe-
szélés után választ ad a kérésre. 

A 2074/8 hrsz-ú névtelen utca la-
kossági kérésre, a Kulturális Bizottság 
javaslatára a Muskotály utca nevet kap-
ta.

A 2505/2 hrsz-ú ingatlan esetében a 
haszonbérleti szerződés újabb egy évvel 
történő meghosszabbításáról határozott 
a Testület minimális díjemelés mellett.

A 3. napirendi pont igen hivatalos 
megfogalmazása alatt az orvosi rendelő 
átépítéséhez, felújításához szükséges 
anyagi fedezet megteremtése értendő. 
A rendelő bővítése, modernizálása, EU 
szabvány szerinti kialakítása nem ha-
lasztható tovább, különös tekintettel 
arra, hogy működtetéséhez szükséges 
ANTSz engedély 2007. év végével le-
járt. A beruházás tervezésekor remény 
volt arra, hogy pályázaton nyerhető 

hozzá támogatás, mindössze az önrész 
biztosítására van szükség. Sajnos, me-
netközben derült ki, hogy erre nincs 
lehetőség. A beruházást saját erőből, 
s mivel az véges, hitelből kénytelen 
finanszírozni az önkormányzat. Eh-
hez azonban az FHB-nál más célra (pl. 
útfelújítás) rendelkezésre tartott cél-
hitel felhasználásának módosítása vált 
szükségessé. A módosítást a Testület 
jóváhagyta, biztosítva ezáltal a rendkí-
vül fontos beruházáshoz szükséges 49 
millió forintot.

A rendelő építkezés alatti műkö-
dését klímaberendezéssel ellátott, az 
ANTSz által elfogadott felszereltségű, 
orvosi rendelőként funkcionáló kon-
téner bérlésével kívánja megoldani az 
önkormányzat.

Az aktuális témák között Hagymási 
János képviselő felvetette a révközleke-
déssel kapcsolatos gondokat. (műszaki 
hiba miatti járatkimaradás, busz menet-
rendhez való igazodás.)

Németh Miklós polgármester rövi-
den arról tájékoztatta a képviselőket, 

hogy a rév üzemeltetőjével folytatott 
tárgyalása során arról állapodtak meg, 
hogy a reggeli és délutáni csúcsforga-
lom idején sűrített járatok közleked-
jenek, míg azon kívül óránként indul 
majd a kishajó.

Bartha Dénes képviselő nyitott ka-
pukat döngetett, amikor surányi nya-
ralók kérését tolmácsolta a vasárnapi 
szemétszállítás visszaállításával kap-
csolatban, ugyanis KVG ZRt. késznek 
mutatkozik elfogadni a Polgármester 
úr érvelését a nyaralótulajdonosok jobb 
kiszolgálása érdekében.

Kovács Bálint képviselő felvetésére, 
hogy az útfelújítási pályázat elutasítása 
után mi lesz a sorsa a Móricz Zsigmond 
és a Táncsics utcának, a Polgármester 
újabb, júniusban kiírásra kerülő pályá-
zatról adott tájékoztatást, melyre a je-
lentkezést kisebb módosítások átvezeté-
se után ismét beadja az önkormányzat.

Összeállította:  Csémy Istvánné

Önkormányzati hírek

Önkormányzati közlemények
Vasárnapi szemétszállítás

Értesítjük a surányi állandó lakosokat és üdülőtulajdonosokat, akik nem olvas-
ták a hirdetőtáblákon elhelyezett plakátokat, hogy a Kaposvári Városgazdálko-
dási ZRt. Surány területén április 13.-tól vasárnaponként szállítja el a szemetet.

Tavaszi lomtalanítás
Felhívjuk az egész település lakosságának figyelmét, hogy a tavaszi lomtalanítás 
mind az öregfaluban, mind Surány területén május 28-án, szerdán lesz.

Lezárult a beiratkozás 
a Barangoló Óvodában

Lapunk márciusi számában megjelent közlemény szerint az óvodai beiratkozás 
időpontját a 2008-2009-es nevelési évre április 14-e és 16-a közötti időpontra 
jelölte ki a Képviselő-testület. Papp István Lőrincné Danyi Zsuzsanna óvoda-
vezető arról tájékoztatta az április 15-i testületi ülésen a képviselőket, hogy ez 
évben 15 gyermek „ballag el”, azaz szeptembertől iskolás lesz. Így a 2006-2007. 
évre beíratott 70 gyermekből 55 marad, tehát a következő nevelési évre 11 gyer-
mek vehető fel ahhoz, hogy az engedélyezett maximális 66 főt ne lépje túl az 
óvodások létszáma. 

Értesülésünk szerint az újonnan beíratott gyermekek létszáma nem érte el a 
11 főt, nem igazolódott tehát egyes szülők aggodalma, hogy gyermekük esetleg 
túljelentkezés miatt nem nyer felvételt a következő nevelési évre.
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A POLGÁRMESTERI HIVATAL ÜGYFÉLFOGADÁSI RENDJE
A MEGNÖVEKEDETT ÜGYFÉLSZOLGÁLATI ÉS HATÓSÁGI FELADATOK ELLÁTÁSA ÉRDEKÉBEN KÉRJÜK TISZTELT ÜGYFELEINKET, LAKÓTÁRSAKAT ÉS 

NYARALÓTULAJDONOSOKAT, HOGY A HIVATAL ÜGYFÉLFOGADÁSI RENDJÉT SZÍVESKEDJENEK SZIGORÚAN BETARTANI AZ ALÁBBIAK SZERINT:
Hétfõ: 13 órától 16 óra 30-ig • Szerda: 8 órától 16 óra 30-ig • Péntek: 8 órától 12 óráig

AZ ÜGYFÉLFOGADÁSI IDÕN KÍVÜL A HIVATAL BEJÁRATÁT ZÁRVA TARTJUK, MELYNEK SZÍVES TUDOMÁSULVÉTELÉT ÉS MEGÉRTÉSÉT KÉRJÜK.

Képviselõ-testület

Lakossági Energiatakarékossági Hi-
telprogramból megvalósuló, lakossá-
gi energia megtakarítást és megújuló 
energiafelhasználást eredményező be-
ruházások támogatása az előző évben a 
NEP-2007 pályázati rendszer keretében 
történt, ahol a vissza nem térítendő tá-
mogatás mellett lehetőség volt kedvez-
ményes kiegészítő hitel felvételére is.

2007-ben a támogatott lakások 
száma 50%-kal haladta meg a 2006. 
évit, miközben a megítélt támogatási 
összeg 20%-kal alacsonyabb volt. A 
NEP-2007 program energiahatékony-
sági beruházásokat ösztönző szerepe 
teljesült, kisebb támogatási összeggel, 
több pályázó, több lakásban hajtott 
végre energiahatékonysági beruhá-
zást, így a 2006. évinél kisebb támoga-
tással nagyobb energia megtakarítás 
valósult meg. 2007-ben a pályázók az 
igényelt, összesen 806 M Ft támogatás 
mellett 2003 Mrd Ft kedvezményes 
hitelt igényeltek.

A NEP-2008 keretében az alábbi 
pályázati kiírások meghirdetését ter-
vezzük:

– NEP-2008-1: hagyományos építé-
sű épületeken végrehajtott energiameg-
takarítást eredményező nyílászáró-cse-
re vagy utólagos hőszigetelés,

– NEP-2008-2: hagyományos építé-
sű és nem hagyományos építésű épüle-
teken végrehajtott energiamegtakarítást 
eredményező fűtés- és/vagy használati 
melegvíz-ellátás korszerűsítés,

– NEP-2008-3: hagyományos építésű 
és nem hagyományos építésű épületeken 
végrehajtott energiamegtakarítást ered-
ményező több célt megvalósító beruhá-
zások; nyílászáró csere és/vagy utólagos 
hőszigetelés és fűtés/ vagy használati me-
legvíz ellátás korszerűsítés együttesen,

– NEP-2008-4: a panel, illetve 
egyéb iparosított technológiával épült 
épületeken végrehajtott, energiamegta-
karítást eredményező nyílászáró csere,

– NEP-2008-5: megújuló energia-
felhasználás növelést eredményező be-
ruházások

Amennyiben egy hitelfelvevő egy-
idejűleg több beruházási célt is megva-
lósít, abban az esetben a hitelösszegek 
összeadódnak. A hitel konstrukciót 
továbbra is a Magyar Fejlesztési Bank 
Részvénytársaság koordinálja.

A pályázat keretében elnyert vissza 
nem térítendő támogatás és hitel együt-
tes összege nem lehet nagyobb, mint az 
elfogadott beruházási költség.

A pályázatok benyújtása 2008. ápri-
lis 14-től lehetséges! A vissza nem térí-
tendő támogatás mértéke a beruházási 
költség legfeljebb 25%-a, de lakáson-
ként legfeljebb 1 M Ft. A hitel támoga-
tást kiegészítő hitel esetén: lakásonként 
legfeljebb 3 M Ft lehet. 

A pályázatokat Energia Központ 
Kht. NEP-2008- … , 1437 Bp. Pf. 328. 
címre kell ajánlott levélben megküldeni.

Részletes tájékoztató olvasha-
tó, szükséges adatlapok letölthetők a 
GKM honlapjáról.

A Nemzeti Energiatakarékossági Program és a 
„Sikeres Magyarországért” Lakossági Energiatakarékossági Hitelprogram 2008 

A PÁLYÁZATI RENDSZER TOVÁBBFEJLESZTÉSÉNEK IRÁNYAI
A Nemzeti Energiatakarékossági Programból és a „Sikeres Magyarországért”

A NEP-2008 keretében az alábbi pályázati intenzitás kialakítását javasoljuk
Igényelhető maximális támogatás kiegészítő hitel NEP-2008

Ingyenes szakképzések, 
felzárkóztató program!

Lépj egyet előre!
Az Állami Foglalkoztató szolgálat ingyenes képzést hirdet:
• a 6 osztálynál alacsonyabb végzettségűek felzárkóztató képzésben vehetnek 
részt, majd szakmát szerezhetnek
• a legalább 6 osztályt végzettek elérhetik az alapfokú iskolai végzettséget, majd 
szakmát szerezhetnek
• az alapfokú iskolai végzettségűek szakképesítést szerezhetnek
• érettségizettek piacképes szakmában képesítést szerezhetnek
• elavult szakmával rendelkezők új szakképesítést szerezhetnek keresett szak-
mákban
• szakképzettek a keresett szakmákban magasabb szintű szakképesítést szerez-
hetnek

Részletekről Szentendrei Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat munkatársai 
tájékoztatják az érdeklődőket. Telefon: 26/ 312-605 

NEP-2008 kiírás
Igényelhető 
maximális 
támogatás

Igényelhető 
max. támogatás 
kiegészítő hitel

100% hitelösszeg 
Ft

% összeg Ft % Ft

NEP-2008-1 15 15 264.000 85 1.496.000 1.760.000
NEP-2008-2 20 20 400.000 80 1.600.000 2.000.000
NEP-2008-3 18 18 720.000 82 3.280.000 4.000.000
NEP-2008-4 15 15 264.000 85 1.496.000 1.760.000
NEP-2008-5 25 25 1.000.000 75 3.000.000 4.000.000
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Tisztelt lakosság!
Az elmúlt testületi ülésen fogalmazták 
meg a képviselők azt a kérést, hogy tájé-
koztassam Önöket a bűncselekmények 
megelőzésében milyen lehetőségei van-
nak a lakosságnak.

A kérdés nagyon összetett, azonban 
pár mondatban megpróbálom össze-
foglalni.

A területünkre a vagyon elleni bűn-
cselekmények jellemzőek. A fenti bűn-
cselekménynél különbséget kell tenni 
betöréses lopás, illetve alkalmi lopás 
között. A betöréses lopás tekintetében 
a jó nyílászárók, azok rendeltetésszerű 
használata, ha szükséges, rácsok felté-
tele.

Azonban tudjuk, hogy bármilyen 
ajtón, nyílászárón be lehet hatolni. Itt 
az a kérdés, mennyire tudjuk megnehe-
zíteni a betörők munkáját. 

Ezért több védelmi eszközt lehet 
párosítani. Ezek közül a legleterjed-
tebb, illetve a leghatékonyabb a va-
gyonvédelmi riasztó, amely lehetőleg 
valamelyik távfelügyeleti cégnél legyen 
bekötve. Hiába van a házban riasztó, ha 
arra senki nem reagál.

De fontos, ha állandó lakásról van 
szó, a kertes házban kutyát tartani. A 
betörő ezeket a helyeket elkerüli, hi-
szen a kutya megvédi a területet, illetve 
jelzi a szomszédoknak, ha oda erősza-
kos behatolás történik.

Az alkalmi lopások megelőzése ér-
dekében az udvaron ne hagyjanak olyan 
értékes tárgyat, amely lopásra csábítaná 
az elkövetőt.

Fontos ebben a témakörben, hogy 
ha bárki idegen érkezik, ne engedjük 
be az udvarba, ha hivatalos személynek 
adja ki magát (Vízmű, Elmü, stb.). Kér-

jék el igazolványát és a szükség szerint 
telefonon is le lehet ellenőrizni a bejö-
vetel jogosságát.

Pócsmegyer területén történt már 
hasonló trükkös lopás, amikor ELMÜ 
emberének adják ki magukat, és a ház-
ban már az egyik személy lefoglalja a 
tulajdonost, a másik viszont megkeresi 
az értékeket. Ezen  bűncselekménynél 
inkább egyedülálló idős személyeket 
szemelnek ki az elkövetők, az ő hiszé-
kenységüket használják ki.

Fontosnak tartom, hogy ha az utcá-
ban idegen személlyel találkozunk, és vi-
selkedése feltűnő, valamiért gyanús, azt, 
ha kell, a rendőrség felé is jelezni kell.

Önök tudják a mi munkánkat nagy-
mértékben segíteni azzal, hogy jelzést 
adnak a rendőrség felé.

Segítségüket köszönjük.
Somogyi István r. ftzls.

A bűncselekmények megelőzésének lehetőségeiről

A Zöldsziget Körzeti 
Általános Iskola és 

Alapfokú Művészetoktatási 
Intézmény hírei

Iskolánk alapítványának, a Zöldsziget Általános Iskoláért és 
Zeneiskoláért Alapítvány kuratóriumának és ellenőrző bi-
zottságának mandátuma lejárt. Ezért az alapító tagok (Ta-
kácsné Szőke Erzsébet, Molnár Zsolt, Koncz Tamás, Szer-
mek Mátyás, ifj. Sipos János, Szente Sándorné), új eljárás 
során megválasztották az új vezetőséget.

A kuratórium elnökségére Csáki Ferencet, titkárának 
Debreczeni Beátát, tagoknak Balázs Józsefnét, dr. Csémy 
Istvánt és Székely Andrást kérték fel.

Alapítványunk céljára már a neve is utal. Az általános 
iskola és a művészeti iskola tanulóinak támogatása jutal-
mazások és tanulmányi kirándulások, iskolatáborok ke-
retében, eszközbeszerzések támogatása, az iskola udvará-
nak korszerűsítése, megfelelő játékokkal való ellátása.

Eddig az alapítvány működése sajnos akadozott. A jövő-
ben szeretnénk, ha fel tudnánk ébreszteni álmából és minél 
több támogatót tudnánk  magunk mögé állítani. 

Szente Sándorné

FÁY NAP A KISHÁRSASBAN 
2008. április 26.

A Fáy András Mezőgazdasági, Közgazdasági Szakközépis-
kola, Szakiskola és Kollégium dolgozói és diákjai szeretettel 
meghívják Önt és kedves családját 2008. április 26.-án tar-
tandó lovas programjukra- „Mátyás király udvarába”- amely 
rendezvény délelőtt 10 órakor kezdődik Pécelen a Kishár-
sasban lévő iskolai tangazdaságban.

Programok:
10.00 Díszfelvonulás a királyi pár elé
10.05 Megnyitóbeszédek
10.10 Apródok tornája lovon
10.25 Apródok vetélkedése
10.45 Úrlovasok a színen
11.05 Udvari bolondok
11.15 Ménes-terelők
11.30 Vadászatra indulás
11.50 Vadász fogathajtás
12.30 Ebédidő, tombola húzás a király által
 Ebédszünet
14.00 Lovasok vetélkedője 1 (C0 jellegű ugrószám 
 az iskola régi és jelenlegi diákjai számára)
 Lovasok vetélkedője 2 (B1 jellegű ugrószám)

Étkek: Birkájuk, kocájuk legjava mindenféle fűszerekkel 
és hagymával teszik emlékezetessé

Egyebek: Ha aprónépetek magukkal tart, hogy otthon 
ne tegyen sok bajt, ezt teheti majd: színezők kifestése, ló-
totók kitöltése, lóra rakott szerszámok tapintása, ló-kérdé-
sek felvetése, kis méretű fűevők simogatása

Az iskola elérhetősége: 
t.: 0628 547396, 0628 547406, e-mail: faysuli@vnet.hu

Postacím: 2119 Pécel, Maglódi út 57.

Az alapítvány adószáma: 18686414-1-13, a 
számlaszáma: 64700090-10003389-00000000

Kérünk mindenkit, aki adománnyal, illetve adó-
jának 1%-ával támogatni szeretné az alapítvá-
nyunkat, vagyis az iskolás gyerekeinket, a fent 
megnevezett számla ill. adószám segítségével 
tegye meg.  Köszönjük tanulóink nevében!
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Nagy várakozással indultunk el Szen-
tendre Város Önkormányzata Hiva-
tásos Tűzoltóságára. Nem mindenna-
pos, hogy közelebbről megismerjük 
a tűzoltók munkáját. Mindenki nagy 
szeretettel fogadott minket! A bátor 
tűzoltó bácsik óvatosan kerülték kicsi 
gyermekeinket, s igyekeztek minden 
láthatót megmutatni. Megnéztük vé-
dőöltözetüket, s a bátrabb gyerekek a 
nehéz sisakot is felpróbálhatták. Igazi 

élményt jelentett, amikor beléphettünk 
a garázsba  s láthattuk a tűzoltóautókat. 
A gyerekekkel együtt lélegzetvissza-
fojtva vártuk a próbariasztást, és cso-
dáltuk milyen fegyelmezetten, gyorsan 
készülnek el a feladatra.

A kirándulás kapcsán fontos dolgo-
kat tudtunk megbeszélni a gyerekek-
kel. A tűz barátunk, de ellenségünk  is 
lehet, ha nem figyelünk oda, nem vi-
gyázzunk rá.

Tevékenységközpontú óvodai 
programunk lehetőséget ad arra, hogy 
tapasztalatok és élmények által sokré-
tű, maradandó ismereteket szerezzenek 
gyermekeink.

Nem lepődtünk meg, amikor több 
gyermektől hallottuk: „ Ha nagy le-
szek, tűzoltó leszek ! „

KÖSZÖNJÜK, TŰZOLTÓK!    
                                                            

                                  Barangoló Óvoda

Óvodásaink látogatása a Tűzoltóságnál

A Kulturális Seregszemle pócsmegyeri bemutatója 2008. 
április 25-én (pénteken) 17 órakor a Művelődési Házban 
kerül megrendezésre, melyre mindenkit szeretettel vá-
runk.

A már hagyományosan két évente megrendezésre kerülő 
Kulturális Seregszemlén ebben az évben a szigeti települése-
ken (Szigetmonostor, Pócsmegyer, Tahitótfalu, Kisoroszi) 
kívül részt vesz Leányfalu, Dunabogdány és Visegrád. Mint 
ismeretes, minden település megtartja a helyi bemutatóját, 
„ki-mit-tud”-ját a zsűri és a közönség előtt, és a legjobbak 
tovább jutnak a közös gálára.

A zsűri tagjai:
Madai Emőke előadóművész, a zsűri elnöke
Chambrené Rajner Gabriella kiállítás szervező
Tolnai  Miklós  színész 
Bécsi  Lászlóné nyugdíjas pedagógus
Kiss Zoltán Közművelődési Alapítvány elnöke
Szárazné Fehér Tímea  pedagógus-tanító
Bubcsóné Hornyák  Klára nyugdíjas pedagógus
Csáki Ferenc önkormányzati képviselő
Tifán Enikő népművelő, festő
Csörsz  Katalin   pedagógus-tanár
Dobri Imre  önkormányzati képviselő- Kult.Biz. elnöke
Zsidei Barnabásné  Özv. nyugdíjas-pedagógus
Adorján András önkormányzati képviselő-Kult. Biz. elnöke

A települések bemutatói:

1.   Dunabogdány,  Kultúrház
      2008.  április 5-én, szombaton 18 órától

2.   Visegrád,  Mozi
      2008. április 12-én, szombaton   16 órától

3.   Leányfalun:, a Művelődési Házban
      2008. április  13-án,  vasárnap 16 órától

4.   Kisoroszi, Kultúrház
      2008.  április 17-én, csütörtökön  17 órától

5. Tahitótfaluban, a Közösségi Házban
      2008. április 18-én, pénteken 17 órától

6. Pócsmegyeren, a Művelődési Házban
      2008. április 25-én, pénteken 17 órától

7. Szigetmonostoron, az Iskola Tornatermében
      2008. április 26-án, szombaton 17 órától

Gálaest : Visegrádon az Erdei Iskola  Tornatermében  
 2008. május 17-én, szombaton  16 órától                            

 
Karsai Gábor

Kulturális Seregszemle
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Örömmel értesítek mindenkit, hogy 
a Képviselő Testület ebben az évben 
is úgy határozott: benyújtja jelentke-
zését a „VIRÁGOS MAGYROR-
SZÁGÉRT KÖRNYEZETSZÉPÍTŐ 
VERSENYRE”.

Ezt a versenyt örömmel és lelkese-
déssel érdemes fogadnunk, hiszen ismét 
rólunk, a mi lakóhelyünkről és környe-
zetünkről van szó! A versenyben való 
részvétel nekünk fontos, mivel a saját 
életünket, környezetünket szépíthetjük 
és csinosíthatjuk. Az eredmény, amit 
elérünk, az pedig minket gazdagít!

Az elmúlt évben is részt vettünk a 
versenyben, az itt járó zsűri nagyra ér-
tékelte a fáradozásunkat és elismeréssel 
állapította meg: milyen fontos és érté-
kes, ahogyan az emberek összefognak, 
és együtt cselekszenek a környezet szé-
pítéséért. Bíztattak, hogy a következő 
versenyen is vegyünk részt! Eljött az 
idő és a lehetőség!

A most meghirdetett verseny cél-
ja: a településkép esztétikus megjelení-
tése, növényekkel, virágokkal történő 

díszítése, új zöldfelületek, létesítése, 
fenntartása  közterületek, utcák, épü-
letek, intézmények virágosítása, végül 
a település műemlékeinek, turisztikai 
és kulturális értékeinek megőrzése, fej-
lesztése, és a parlagfű irtása.

A zsűri idén külön értékeli a helyi 
vállalkozások, intézmények, valamint 
a civil szervezetek, és nem utolsó sor-
ban a településen élők részvételét!

 A versenyben való részvétel ér-
dekében:

1. Akinek van virágpalántája kérem,  
jelezze nekem!

2. Kérem mindazok jelentkezését, 
akik rész kívánnak venni ebben a te-
lepülés- és környezet szépítő közös 
munkában! A jelentkezést követően 
számba vesszük és megtervezzük a 
teendőket, majd terveim szerint több 
csoportban, két fő területen, Pócsme-
gyeren és Surányban  haladunk előre a 
szépítési munkálatokkal. 

A „Zöldszigeti Kör” Polgári , Kul-
turális Egyesület vállalja a teendőkkel 
kapcsolatos feladatok szervezését és 

a munkában is jelentős részt vállal, de 
természetesen nem vagyunk elegen a 
sok feladathoz, ezért nagyon fontos, 
hogy jelentkezzenek azok, akik már 
tavaly is részt vettek a környezetszépí-
tő munkában és szóljanak, bíztassanak 
másokat is, hiszen sok a teendő.

 A Surányban élők figyelmét felhí-
vom arra, hogy most a nyáron ünne-
peljük Surány fennállásának 75. évfor-
dulóját, így különösen fontos minden 
ott élő, lakó és nyaraló számára, hogy a 
tervezett alkalomhoz illően szépüljön

Ez a verseny nagyszerű lehetőség 
mindenki számára: fiatalnak, idősebb-
nek és kicsi gyereknek egyaránt, hiszen 
olyan sokrétű a feladat, hogy minden-
kinek juthat belőle. Az öröm része pe-
dig egyértelműen a miénk, mindannyi-
unké, hiszen mi élünk itt! Ha szép lesz 
a környezetünk, mi gazdagodunk vele!

Rajtunk múlik, hogy a milyen lesz 
a  környezetünk ! 

Dr. Borzsák Enikő

MINDEN  PÓCSMEGYER-SURÁNYBAN ÉLŐ, ÉS 
LAKÓHELYÉT, KÖRNYEZETÉT SZERETŐ EMBERHEZ!

Tizennyolc év után először került sor 
arra, hogy a HÉV-járatok ügyében 
– Szűcs Lajos, Pest megye közgyűlésé-
nek elnöke kezdeményezésére - tárgya-
lóasztalhoz ültek a Pest megyei telepü-
lések és a Budapesti Közlekedési Vál-
lalat. Az egyeztetés második fordulója 
kiemelkedő eredménnyel zárult, hiszen 
a résztvevő felek konstruktív hozzáál-
lásnak köszönhetően konkrét megálla-
podásokat is kötöttek.

A második megbeszélés kibővített 
körrel folytatódott, ugyanis meghívást 
kapott a Fővárosi Önkormányzat va-
lamint a Gazdasági és Közlekedési Mi-
nisztérium is. Az illetékes tárca sajná-
latos módon azonban még válaszadásra 
sem méltatta a tárgyalás résztvevőit, ez-
által semmibe véve a megjelentek által 
képviselt több százezer lakost.

Szűcs Lajos sikeresnek és eredmé-
nyesnek nevezte a találkozót, hiszen 
egy politikamentes alapokon szerve-
ződő kezdeményezés során sikerült 
konkrét javaslatcsomagot elfogadniuk 
az összes partner egyetértésével elfo-
gadniuk. Pest megye közgyűlésének 
elnöke kifejtette, hogy a HÉV által 
érintett településvezetők rugalmasabb 

közlekedési rendszert kértek a BKV-
tól, emellett nagy hangsúlyt helyeztek 
a járatok fejlesztésének és korszerűsíté-
sének kérdésére is.

Az egyeztetés során elfogadták azt 
a javaslatot, miszerint jövő héttől kö-
zös szakértői munkacsoport kezdi meg 
munkáját, amelybe tagot delegál Pest 
Megye Önkormányzata, a BKV, az 
érintett települések, a Fővárosi Önkor-
mányzat, a Gazdasági és Közlekedési 
Minisztérium, a Pénzügyminisztérium, 
a Budapesti Közlekedési Szövetség és a 
HÉV által érintett fővárosi kerületek is.

A másik lényeges elfogadott javas-
lat a BKV kezdeményezése volt, a köz-
lekedési vállalat ugyanis felajánlotta, 
hogy felmérést készít a HÉV-vonalak 
mentén fekvő települések lakói kör-
ében többek között a peronok és meg-
állók állapotára valamint a jegypénztá-
rak működésére vonatkozóan.

Az egyeztetésen résztvevők a közös 
szakmai munka legfőbb céljaként azt 
tűzték ki, hogy akár már az Ország-
gyűlés őszi időszakára elkészüljön egy 
olyan törvénymódosító javaslat, amely 
garantálja a helyi és helyközi feladato-
kat ellátó HÉV veszteségenyhítését. 

Ezáltal ugyanis több forrás biztosítha-
tó a járatok és szerelvények korszerű-
sítésére, azaz a közlekedési szolgáltatás 
színvonalának és az utasok elégedettsé-
gének növelésére.

További információ: 
Kempf Károly Ignác sajtófőnök 

Pest Megye Önkormányzata

Pest Megye Önkormányzatának sajtóközleménye

Közös szakértői csoport alakul a HÉV fejlesztéséért

ELŐZETES
A „Zöldszigeti Kör” Polgári 
Kulturális Egyesület meghí-
vására  a sokak által a tv-ből 

és újságokból már ismert
BOGÁR LÁSZLÓ 

közgazdász  professzor
Az ország jelenlegi gazdasági 
helyzetéből történő kilábalási 

esélyeiről és lehetőségéről 
tart előadást 

2008. május 16-án 
este 6 órakor

a Művelődési Házban.
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Tisztelt Utazók!
A Sziget-Járat Kft. 2008.05.01-től meg-
kezdi iránytaxi jellegű személyszállítói 
tevékenységét a szentendrei sziget tele-
pülésein. Jelenleg 4 db 12 fős kisbusz áll 
rendelkezésre, ha az igény megkívánja 
bővítjük a járművek számát.

Legfontosabb tevékenységünk a 
reggeli otthonról történő elutazás va-
lamint a délután-esti hazautazás helyi 
közlekedési igényeinek a minél jobb 
kiszolgálása. Természetesen tervezünk 
közvetlen járatokat a nagyobb bevásár-
ló centrumokba is igény szerint.

Mint induló vállalkozás számára, a 
Sziget-Járat Kft. számára  alapvetően 
fontos az utazói igények ismerete. Kér-
jük Önöket, hogy az elérhetőségein-
ken keresztül jelezzék felénk mire van 
szükségük, mit látnának szívesen szol-
gáltatásaink között.

A most induló működés tervezett 
helyszínei, útvonalak és időpontok.

1.) Szigetmonostor: S z a b a d s á g 
tér - Határcsárda rév - Szentendrei rév 

– Szabadság tér – Iskola - Martinovics 
u - Monostori u - Gödi rév -Vadvirág 
u.- Dunakeszi rév  és vissza a Szabadság 
térre!     

05.00-09.00 és 15.00-18.00

2.) Pócsmegyer: Surány II. Mély u. 
- Galamb u. - Rózsa u. - Tulipán u. - 
Napsugár tér és vissza, majd Szigeti u. 
- Kossuth L. u.(Pócsmegyer) - Dózsa 
Gy. u.- Táncsics M. u. - Gát (Borbála 
sétány - Aradi u.- Dózsa Gy. u. -Me-
gyeri ABC - Ady E. u. - orvosi rendelő 
- Petőfi S. u. - Megyeri rév – iskola  -
Kossuth L. u. - Szigeti u. - Surány II. 

05.00-09.00 és 15.00-18.00

3.) Kisoroszi:  Hősök tere(Visegrádi 
rév) –Széchenyi u. – Papgödör u. – Te-
mető u. – Petőfi u. – Szőlő u. – Homo-
kalja u. – Fenyő u. – Akácfa u. – Hősök 
tere(Visegrádi rév) - Tahi hídfő parko-
ló – Tótfalu iskola - Váci rév – Hősök 
tere(Visegrádi rév) 

05.00-09.00 és 15.00-18.00

A fenti járatok a jelzett idő alatt fo-
lyamatosan közlekednek.

4.) Bevásárló központ járat:
09.00-12.00 és 12.00-15.00
Igény szerinti oda –vissza  járat a 

jelzett idő alatt.

Menetjegyárak:
• Településen belüli kompjárat 
200,-Ft /150,-Ft(diák-nyugdíjas)
• Települések közötti kompjárat
250,-Ft
• Bevásárló járat 950,-Ft

Reméljük, hogy vállalkozásunk va-
lós igényeket kielégítve hasznos segít-
sége lesz a szigeten lakók utazó közös-
ségének.

Üdvözlettel, a Sziget-Járat Kft. csa-
pata nevében:  

Nagy Géza 
ügyvezető

A Pest Megyei Múzeumok Igazgató-
sága a szentendrei múzeumok láto-
gatottságát növelő szakmai progra-
mot dolgozott ki, a Hónap Múzeuma 
Szentendrén címmel. Emellett beve-
zetésre kerül egy komplex szentendrei 
múzeumjegy, amely több kiállítóhely 
együttes látogatása esetén olcsóbb be-
lépőjegyet jelent.

A Pest Megyei Múzeumok Igaz-
gatósága szakmai programja alapján a 
Szentendrén található 10 kiállítóhely 
közül egy hónapon át, médiakampány 
segítségével, mindig másik múzeum-
ra irányítják a látogatók figyelmét. Az 

adott múzeumhoz kapcsolható apro-
pót (évforduló, születésnap, halálozási 
dátum, múzeum nyitásának) kihangsú-
lyozva, és emellett az adott múzeum-
ban 50%-os jegyár-kedvezményt adnak 
minden látogatónak, valamint a szerve-
zett csoportok fél áron igényelhetnek 
tárlatvezetést. A program 2008. április 
1-től  2008. december 31-ig tart.

A szentendrei múzeumokban je-
lenleg – a Kovács Margit Múzeum ki-
vételével (itt a teljes árú belépőjegy 
700,- Ft/fő) – a teljes árú belépődíj egy-
ségesen 400,-  Ft/fő, a tárlatvezetés 35 
főig magyar nyelven 4000,- Ft, idegen 

nyelven 6000,- Ft.
A programsorozathoz szorosan 

kapcsolódó másik javaslatot is támo-
gatta Pest Megye Önkormányzatának 
Közgyűlése: a komplex múzeumi belé-
pőjeggyel ugyanis a látogatók a Kovács 
Margit Múzeum mellett egyben két 
másik szentendrei muzeális intézményt 
látogathatnak meg kedvezményes 
áron. Az elfogadott határozat alapján 
a komplex belépőjegy ára 1200,- Ft/fő 
lesz, amely 300,- Ft kedvezményt je-
lent.

Közönségcsábító programok indulnak a szentendrei múzeumokban

SZÁRAZ TŰZIFA 
ELADÓ!

Fűrészelt tölgy: 1800 Ft/q  
Fűrészelt akác: 2100 Ft/q

Akácoszlop
FORESTER KFT. 

2022 TAHI, Elekfy Jenő u. 8.
Érdeklődni: Szabó Zoltán  –  20-9331-945, 

vagy 18-20 óráig a 385-549 
telefonszámon.

HÁZIORVOSI RENDELÉSI IDŐ

Dr. Szabó György  háziorvos rendelési ideje: 
Hétfő:       14 - 19 óráig 
Kedd: 8 - 12 óráig
Szerda: 13 - 17 óráig
Csütörtök: 8 - 12 óráig
Péntek: 8 - 12 óráig

Elérhetőség: 26-395123; mobilszám: 06-70-293-0050
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Helye: Szentendrei-sziget, Pócs-
megyer- Tahitótfalu-Kisoroszi-Szi-
getmonostor, 2 depós verseny!
Ideje: 2008. május 18. (vasárnap)
Rajt: Pócsmegyer 
Versenyközpont: Szigetmonostor
Rajtterület: Pócsmegyer

Kérünk minden versenyzőt, hogy a 
verseny napján legkésőbb 10 perccel a 
rajt előtt jelentkezzen be (check in) a 
rajtterületen! Aki ezt nem teszi meg, a 
versenyből kizárásra kerül. Eredményét 
utólag érvényteleníti a versenybíróság. 

    
Úszás: 2,1km (3 kör). A Pócsme-

gyeri tóban kialakított pályán 3 kör. A 
táv megtétele után kiúszás a kijelölt 
partszakaszon. A technikai tájékozta-
tót kérjük figyelmesen elolvasni! 

Kerékpározás: 80 km (Pócsme-
gyer- Tahitótfalu (Kisoroszi felé északi 
irányban) – Kisoroszi és Tahi közötti 
szakaszon 3 kör, oda-vissza- Tahitótfa-
lu- Pócsmegyer – Szigetmonostor felé 
tovább 2. számú depóhoz. Nagyrészt 
sík pálya (szintkülönbség: elhanyagol-
ható). Technikás, kanyarokkal tarkí-
tott, csodálatos környezetben. Sziget-
monostor előtt, a kerékpáros szakasz 
vége előtt 1 km-rel 20m macskakő! A 
bolyozás tilos! A kerékpározás részbe 
lezárt (Tahitótfalu és Kisoroszi között 
teljes lezárás, a többi részen védett) út-
vonalon történik. A KRESZ betartása 
kötelező! Fejvédő használata kötelező!      

Futás: 21 km (3 kör). Szigetmonostor 
(részben a Fővárosi  Vízművek területén, 
részben pedig Szigetmonostor területén, 
déli irányban). A futás jó minőségű aszfal-
ton, teljesen lezárt útvonalon zajlik. 3 oda-
vissza, fordítós szakaszt kell teljesíteni. 
 A versenyzőknek saját maguknak kell 
a köröket számolni, a szervezők kérésre 
csak tájékoztató jellegű információt ad-
nak.       

1. Depó: Pócsmegyeri tó mellet fek-
vő futballpálya, füves terület.

2. Depó : Szigetmonostor futballpá-
lya, füves terület. 

Váltó: A váltóversenyben 3 fős 
csapatok nevezhetnek. Klasszikus 
váltásban teljesíthetik a kitűzött kö-
zéptávot ( 1 ember úszik – 1 kerék-
pározik – 1 fut). A váltó zónák a de-

pók mellett kerülnek majd kialakítás-
ra. Váltás a chip átadásával történik. 
A váltóverseny tagjaira ugyan azok a 
szabályok érvényesem, mint az egyéni 
versenyben indulókra. BOLYOZÁS itt 
is TILOS! 

Versenyközpont: Szigetmonostor
Megközelíthető: Tahitótfalu felől, 

a Szentendrei szigetre vezető hídon 
át, jobbra kanyarodva Pócsmegyer 
felé. Vagy Dunakeszi felől, a Horányi 
komppal Szentendrei szigetre át, majd 
északi irányba Szigetmonostor, majd 
Pócsmegyer felé.

Limit idő: A kerékpározást minden 
versenyzőnek a rajttól számított 4 óra 
30 perc alatt kell befejeznie.

 
Résztvevők: 1988-ban és korábban 

született versenyzők, akik:
– orvosi igazolással rendelkeznek,
– nevezésüket írásban leadják. 
    
Eredményhirdetés: 2008. 05. 18. 

18:00 óra
    
Kiegészítő tudnivalók:

• A versenyen a Magyar Triatlon Szö-
vetség versenyszabályai érvényesek.
• A versenyen mindenki saját felelősségé-
re indul, amit aláírásával köteles igazolni.
• A depóba csak versenyzők léphetnek be.
• A kerékpárokért csak addig válla-
lunk felelősséget, amíg azok a depó-
ban vannak. Depó õrzése: 17.30-ig.
• Doppingellenőrzés várható!
• Óvási díj: 10.000,- Ft.
• Vezető versenybíró, technikai fel-
ügyelő: 
• A versenyen részt venni csak érvé-
nyes sportorvosi igazolás (licenc) be-
mutatásával lehet.
• Sportorvosi vizsgálatra a helyszínen 
is biztosítunk lehetőséget.

INFORMÁCIÓ
Szupermaraton Kft.
Név: Nagy Péter, Szász Norbert, 

Harsányi Zsuzsanna
e-mail: harsanyi.zsuzsanna@super-

marathon.hu
Cím: 1075 Budapest, Madách tér 4.

Tel.: 1/413-89-92; 30/9833-082; 
20/439-56-82

Weblap: www.szigeti-triatlon.hu

I. Vízvonal „ifi” TRIATLON

Nevezési határidő Nevezési díj
2008-05-17 00:00 800Ft
2008-05-17 00:00 1000Ft
 
Versenyszám  Táv
Futás 2km
Úszás 0.3km
Kerékpár 8km
 
Esemény:1. Szigeti Triatlon Közép-
távú OB 
Rajt: 2008. 05. 17. 16:00
Sport:  Triatlon 

Részvételi feltételek: 
Szentendrei-sziget, 2008. május 17. 

szombat
Helye: Szentendrei-sziget, Pócsme-

gyer-Szigetmonostor, 2 depós verseny!
Ideje: 2008. május 17. (szombat)

Rajt: Pócsmegyer , 16:00 
Versenyközpont: Szigetmonostor 

Rajtterület: Pócsmegyer 
Kérünk minden versenyzőt, hogy a 

verseny napján legkésőbb 10 perccel a 
rajt előtt jelentkezzen be (check in) a 
rajtterületen! 

Résztvevők: Egyéniben: 1992-1996 kö-
zött született versenyzők, akik:

• orvosi igazolással rendelkeznek,
• nevezésüket írásban leadják. 
Azon versenyzők, akik nem rendel-

keznek versenyengedéllyel (licenccel) a 
Magyar Triatlon Szövetségnél (MTSZ 
), azok is nevezhetnek a versenyre. A 
nevezésnél kérjük a licenc szám helyét 
üresen hagyni! Nekik írásos szülői be-
leegyezésre és orvosi igazolásra van 
szükségük az induláshoz. Akik licenc-
cel rendelkeznek, kérjük a licenc szá-
mot feltüntetni a nevezésnél! 

Nevezés:
Előnevezés: 800.- Ft
Egyénileg: Nevezési lap elküldésé-

vel: e-mailben vagy faxon
Csoportosan: e-mailben, faxon
Helyszínen: 1000.-
A helyszínen 15:30-ig ( szülői enge-

dély és orvosi igazolás a versenyenge-
déllyel nem rendelkezőknek itt is szük-
séges. Kérjük ezt magukkal hozni!)

Szigeti TRIATLON Középtávú Triatlon Verseny
NYÍLT NEMZETKÖZI VERSENY

Szentendrei-sziget, 2008. május 18. vasárnap
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Verseny leírás: 
Időmérés: Kézi időmérés.
Úszás: 300m (1 kör). A Pócsme-

gyeri tóban kialakított pályán. A táv 
megtétele után kiúszás a kijelölt part-
szakaszon. A technikai tájékoztatót 
kérjük figyelmesen elolvasni! 

Kerékpározás: 8 km (Pócsmegyer- 
Szigetmonostor felé 2. számú depó-
hoz. Sík pálya (szintkülönbség: elha-
nyagolható). Technikás, csodálatos 
környezetben. Szigetmonostor előtt, 
a kerékpáros szakasz vége előtt 1 km-
rel 20m macskakő! Fejvédő használata 
kötelező! 

Futás: 2km (1 kör). Szigetmonos-
tor (a Fővárosi Vízművek területén). 
A futás jó minőségű aszfalton, teljesen 
lezárt útvonalon zajlik. 1 oda-vissza, 
fordítós szakaszt kell teljesíteni. 

1. Depó: Pócsmegyeri tó mellett 
fekvő futballpálya, füves terület.

2. Depó : Szigetmonostor futball-
pálya, füves terület. 

Eredményhirdetés: 2008.05.17. 
17:30 óra 

Kiegészítő tudnivalók:

• A versenyen a Magyar Triatlon Szö-
vetség versenyszabályai érvényesek.
• A versenyen mindenki saját felelős-
ségére indul, amit aláírásával köteles 
igazolni.

• A depóba csak versenyzők lép-
hetnek be.

• A kerékpárokért csak addig válla-
lunk felelősséget, amíg azok a depóban 
vannak. Depó őrzése: 18.30-ig.

• Óvási díj: 10.000,- Ft.
• Vezető versenybíró, technikai fel-

ügyelő:
• A versenyen részt venni csak ér-

vényes sportorvosi igazolás (licenc) 
bemutatásával lehet.

• Sportorvosi vizsgálatra a helyszí-
nen is biztosítunk lehetőséget.

INFORMÁCIÓ
Szupermaraton Kft

Név: Nagy Péter, Szász Norbert, Har-
sányi Zsuzsanna 

e-mail: harsanyi.zsuzsanna@su-
permarathon.hu 

Cím: 1075 Budapest, Madách tér 4.
Tel.: 1/413-78-82;30/9833-

082;20/439-56-82 
Fax: 1/413-78-83
Weblap: www.szigeti-triatlon.hu 

TEAM  PÓCSMEGYER
„ Nem elég álmodozni, egy nagy-nagy álom kell ”

Kilenc évvel ezelőtt ott voltam az első „vártól-várig Duna maratonon ”.TV, rádió, 
sportminiszter, s vagy 1200 bringás Budán. Startpisztoly, dudaszó, taps és haj-
tás lefelé. Kanyarogva macskakövön, az alagútnál kígyózva, megpörgetve a Ko-
lossynál, szétzilálva megpihenni a pilisben. Magával ragadó sportélmény, ahol a 
versenyben csak száznak van ellenfele: a másik ezer önmaga határait ostromolja. 
A cél a küzdelem maga…eredmény is persze itt-ott, mézesmadzag, hogy abba ne 
hagyjuk soha. Akit a sport, a tömegsport füstje megcsapott nehezen szabadul már 
tőle.

Május 18-án nemzetközi triatlon verseny startol Pócsmegyerről. 2 km úszás a 
tóban, 80 km kerékpározás Kisoroszi irányába, majd 20 km futás Szigetmonostor 
felé. Ehhez fogható sportesemény még nem volt a szigeten.

Egy hónappal a verseny előtt már vagy 180 egyéni s több mint 20 csapat neve-
zett. Köztük a TEAM PÓCSMEGYER. Ha itt van ez a kivételes alkalom, akkor 
nekünk ott a helyünk. A csapat úszó tagjának kiválasztása nem volt nehéz.  A 
leányfalui KÓPÉ úszó-és vízilabdaiskola vezetőit – akik szakmájuk, sportáguk 
legjobbjai – igen nagyra tartom: minden héten testközelből láthatjuk őket, akik 
nemcsak a nevük hozzáadásával vannak jelen. Kósz és Petőváry ott vannak az 
uszodában, és nap, mint nap edzést vezényelnek. Ezen felül Petőváry Zsolt, aki 
nem mellesleg 230-szoros válogatott vízilabdázó, megannyi világraszóló címmel a 
háta mögött, elvállalta a május 18-i verseny úszó távját.

A csapat harmadik tagját sem kellett sokáig keresnem. Pócsmegyeren ha azt 
mondod futás, azt mondják Anita. Szalai Anita télen nyáron, esőben, napsütésben 
rendíthetetlenül tapossa a kilométereket. Noha a futással csak kedvtelésből fog-
lalkozik, a sport a szenvedélye: évente több rövidtávú maratont lefut. A csapat, 
a TEAM PÓCSMEGYER két amatőr és egy profi sportolóval együtt áll. Azaz, 
hogy nem áll, hanem készül, hiszen a teljesítendő távok megfelelő, alapos felké-
szültséget igényelnek. Ebben az izzasztó munkában segítségünkre van a Leány-
falui Fittness Vital, ahol kerékpáros spining edzéssel, edzéstervezéssel segítik a 
felkészülésünket.

Hogy ez mire lesz elég május 18-án ?  Meglátjuk. Mi ott leszünk !
Önökkel együtt !

Gáspár Sándor  

BRONZBA ZÁRT ÁHÍTAT
OROSZ FÉMIKONOK MŰVÉSZETE 

ÉS TEOLÓGIÁJA
A kiállítás megtekinthetõ: 

2008. június 13-ig 
hétfõ, kedd kivételével naponta 10-tõl 18-óráig.    

Támogató: Korona Étterem, Szentendre
Ruzsa György: Bronzba zárt áhítat

Ikonkiállítás. Az orosz fémikonok művészete és 
teológiája

A kiállítást rendezte és a kiadványt írta: Ruzsa 
György egyetemi tanár

A kiállítás megtekinthetõ: 2008. június 13-ig. 
hétfõ, kedd kivételével naponta 10-tõl 18-óráig a 

Szentendrei Képtárban
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Korábbi számunkban megjelent egy 
írás szerénységemtől arról, hogy miért 
ne hagyjuk el hazánkat, s kire-mire le-
gyen büszke a magyar. Valóban, oly-
kor a mostoha sors, olykor a haza bánt 
mostohán talentumos fiaival-sokan el-
mentek, de sokan, a nehezebbet válasz-
tók-maradtak. Mindkét estben van egy 
közös vonás: holtukig büszkék voltak 
iskoláik szellemiségére, tanítóik, taná-
raik, professzoraik tehetségüket kibon-
takoztató erőfeszítéseire. Mert az okta-
táspolitika a tehetségesek felemelésére, 
a gazdaság, a tudomány, a nemzet szol-
gálatára hívta őket. Az oktatáspolitika 
nem ment szemben a társadalommal. . 
Falusi kisiskoláktól kezdve szinte meg-
szállottan kereste a tehetségeket, meg-
próbálván megnyitni előttük az egyéni 
és a társadalmi felemelkedés lehetősé-
gét, egyidejűleg rájuk róva az azért való 
felelősséget is.

A 21. szd.”oktatáspolitikusai” 
profit- és versenyorientáltak Ők ma-
guk mondják. Nagyon szeretik a ver-
senyt.  Nagyon is!.Százával zárják be 
az iskolákat s teszik drágává a tanulást-
tudást,kizárva a rejtőző talentumot-s 
bocsátják el ezrével a pedagógusokat. 
Vajon megválaszolták-e hiteltérdem-
lően az alábbi egyszerű kérdéseket: 
- megengedheti e a ma Magyarorszá-
ga –mindennemű hátulkullogása mel-
lett- azt, hogy nem tart igényt a tanult 
emberfőkre? – Ha igen, akkor hogyan 
lesz az ország versenyképes? –Meddig 
szólhat bele a politika az egyén sorsába, 
olykor erőszakot téve rajta? S ha mind-
ez igaz, akkor honnan jön szerintük a 
haszon? Továbbá:hogyan  tanácsolhat-
ják így azt,hogy a magyarok hagyják el 
az országot?

Ez tehát a 21. század. Ezzel szem-
ben MIT MONDTAK úgy kb.12 em-
beröltővel ez előtt –a 17.században- a 
magyar haza szellemóriásai-miközben 
még félholdas zászló lengett Buda or-
main s Erdélyben II. Rákóczi György 
a fejedelem. Idézetek a Hollandiából 
Erdélybe visszatért Apáczai Csere Já-
nostól:” Az iskolák felettébb hasznos 
voltáról…”:-itt (Hollandiában)” azért 
tanulnak az emberek nyelveket, hogy 
bátrabban indulhassanak új világok 
felé…mert a megismerés csodálatos ké-

pességét ízlelgetik….””Ideje hát, hogy 
felébredj, te álmos,mámoros magyar 
nép!…Nézd, szemléld, vizsgáld, milyen 
forrásból ered tömérdek nyomorúsá-
god, melynek súlya alatt görnyedsz. 
Drága gyermekeid, hazánk reményei 
már bölcsőjüknél fogva a tudatlanság 
feneketlen örvényébe merülnek, és így 
felnőtt korukban sem látják meg soha 
a világosságot, sem saját javukat, sem a 
haza javát.”,…”egyedül az iskolák állít-
hatják az állam kormányrúdjához a leg-
kiválóbb emberi vezetőembereket, le-
gigazságosabb bírákat és a legbölcsebb 
tisztviselőket…””Mert amilyen szerepe 
van a testben a szemnek, olyan szerepe 
van egy országban az akadémiának vagy 
főiskolának. És amilyen szerepe van az 
emberben az észnek, olyan szerepe van 
bármely országban a tudósoknak” Idéz 
Szókratésztől: ”Mert a tanulás gyökerei 
keserűek, de a gyümölcsei édesek.””Ha 
azonban –és ezt már Apáczai mond-
ja-olyan korba csöppentünk bele, 
amelyben a bölcsességet és annak pro-
fesszorait lyukas garasra sem becsülik-
semmivel se többre, mint a legnagyobb 
tudatlanságot-akkor essünk kétségbe? 
Nem! Szégyenen és gyalázaton ke-
resztül nekifeszülve az erény felé kell 
törekednünk! A jelenkori gyalázatért 
kétszeresen megfizet majd gyalázóink-
nak az utókor, csak lankadatlanul igye-
kezzünk azt megérdemelni. ”Mondotta 
ő mindezeket az újonnan felépült ko-
lozsvári kollégium igazgatói posztjának 
átvételekor 1656. nov.20.-án.

Magyar Encyclopaedia-jában pe-
dig:”…az ő hazájának jovát igazán ki-
vánó fejedelemnek…illendő alkotmá-
nyokat kell építtetni, a scholát és abbéli 
személyeket jó privilégiomokkal kell 
megajándékozni, elégséges jövedelmet 
kell nékiek rendelni, tudós, okos taní-
tókot állítani…a tanítóban, hogy tiszti-
ben hasznosan járjon el, megkívántatik, 
hogy tanításához illendő életet éljen, s 
tanítványinak jó s dicséretes példát ad-
jon…”(10.rész,XXIX.1.)

Avagy  1794-ben Kármán József  „A 
nemzet csinosodása” idevágó üzene-
tei:…Van tehát erő, tehetség a mi klí-
mánk alatt is és talán szebb, elevenebb, 
magasabb, mint bárhol-de az a jegyzés 
igaz, hogy …a mi klímánk ellenséges 

a tudományoknak… Szent, áldott és 
jó dolog a nyelven magán dolgozni. 
Nagy foganatú munka azt mívelni. Ha 
szép nyelvünk eléri azt a tökéletessé-
get…nem fog elfelejtetni sok hazafiak 
munkálkodása…de ki lesz hazánkfia 
közül, aki reá vegye magát arra, hogy 
a tudományoknak életét és egész ere-
jét felszentelje, ha arra reá sem látszik 
ügyelni a haza.”

Gondolkodjunk el még néhány 
–évszázadokat próbált- vonatkozó böl-
csességen-:Phókülidész”…még gyer-
meki korban kell szép tettre nevelni.” 
Apellész:”…egy nap se múljék el vonás 
nélkül.”, Gárdonyi:”…minden jó könyv 
egy-egy tanítója a nemzetnek.”

Koronázza be a fentieket a leg-
újabb kor –de mégis örök igazságnak 
tűnő-üzenete:”…a szellemi kincsek 
örökkévalóak. Ezek képezik egy-egy 
család, vagy nemzet, vagy az egész 
emberi világ egyetlen elpusztíthatat-
lan örökségét.”(Wass Albert: Magyar 
örökségünk)

„Ne csonkítsuk tovább a magyar 
szellemi hazát, hanem fogjunk hozzá 
végre összerakásához, az építéséhez, az 
egymás megbecsülésére…mert enélkül 
nincs Nemzet, Haza, még csak élet sin-
csen…” Wass Albert: Zsoltár és trom-
bitaszó)

Nemkülönben:”…nemzeti elhagya-
tottságunkban önerönkön fel kell küz-
deni magunkat s fejleszteni azon szel-
lemkincset, mely jóra, nemesre, nagyon 
fogékony népünk értelmességében, jó-
zan eszében s nemes szívében van leté-
ve, mely tulajdonokat a honboldogítás 
és szabadság érdekében kamatoztatni 
kell, hogy a múlt halasztásait gyors 
haladással kipótolva, az európai mű-
velt nép család méltó és tisztelt tagjai 
lehessünk…,hazánk átalakulás előtt áll-
ván, az önismeret legfontosabb felada-
taik közé tartozik…,most inkább, mint 
valaha.(Orbán Balázs: A Székelyföld)  

Úgy vélem, aki az oktatáspoliti-
ka bármely magas pódiumán áll, a mai 
magyar társadalomnak csak a fentiek-
hez hasonló igaz és hiteles üzeneteket 
küldhet.

G.Szalai István

AZ ISKOLÁK 
FÖLÖTTÉBB SZÜKSÉGES VOLTÁRÓL…
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2006. áprilisában közvetlenül az árvíz 
után egy hetet Londonban töltöttünk 
a feleségemmel. A repülőgépen ablak 
mellett ülhettünk, még láttuk szigetün-
ket, a Balatont, aztán a hóval borított 
hegyeket. Hollandia tengerrel szom-
szédos vizeit. Az Északi tengert nagy-
részt felhők takarták el.

Hűvös, szeles idővel fogadott Lon-
don. A vasútállomásra vivő ingyenes 
buszon szerencsénkre mellénk ülte 
egy magyar lány, aki Budaörsről már 
hosszabb ideje tartózkodott London-
ban. Ő segített megtalálni a 13 órakor 
induló vonatot a Kings Crossra, arra a 
metró csomópontra, amelyhez közel 
volt a szállásunk. Egy falra kifüggesz-
tett térkép alapján indultunk gyalog a 
szállodáshoz, melyet a lányunk Ka-
nadából interneten foglalt le nekünk. 
Egy csillagos létére a szállásunk nagyon 
kényelmes volt. Remek ágy, jó fürdő-
szoba, kis fridzsider, vízmelegítő, haj-
szárító, filteres kávé, tea, kis doboz tej, 
cukor. Az utóbbiakat minden nap pó-
tolták. Esetleg Londonba látogatóknak 
ajánlom ezt a szállodát: Swinton street, 
Hotel Arriva.

Másnap reggel kiderült, hogy a 
konyhai személyzet romániai vendég-
munkás, akikkel aztán földikként be-
szélgettünk.

Szendvicseinket elfogyasztva, rövid 
pihenő után a térképalapján elindul-
tunk megkeresni a British Múzeumot. 
Útközben a Russel (Square-on) téren 
gyönyörű, hatalmas természetesen még 
lombtalan fák, friss, nagyon szép színes 

primulás ágyások. Közötte szép nagy 
házak, melyek közül kiemelkedően 
impozáns az 1898-ban épült téglavörös 
színű Hotel Russel. Innen pár lépésre a 
British Múzeum. Ha már itt vagyunk, 
benézünk, mondtuk. Ingyenes a be-
lépő! Az előcsarnokból rögtön balra 
volt az iszlám kiállítás nyitott ajtaja, 
bementünk. Gyönyörű remekeit láttuk 
az iszlám művészetnek. Akadálytalanul 
lehetett fényképezni. 

Ezek után feleségem nagy merészen 
kijelentette, hogy akarja látni a Them-
zét, London folyóját.

Egy hosszú úton mentünk végig. 
Hideg szél fújt. Leültünk egy padra, 
de nem marasztott. Néztük a vizet és 
a környéket, a távolban látható volt a 
nagy híd, a Tower Bridge (6. kép).

Elindultunk vissza. Útközben a lá-
bunk arra az elhatározásra késztetett, 
hogy holnap vegyük meg a heti jegye-
ket (metróra és buszra is), másképp a 
lábaink felmondják a szolgálatot.

Másnap a reggeli után egyenesen a 
Kings Crosson megvettük a heti jegye-
ket, fejenként 22,2 fontért. Fénykép 
nem kellett. Egy műanyag kék színű 
összehajtható kis igazolvány, aminek 
a belső lapján van egy kis sárga petty, 
amit a metró lejáró beléptetőjének egy 
ugyanolyan színű érzékelőjéhez kell 
érinteni és kinyílik az ajtó. Nagyon 
ügyes technikai megoldás, nincs szük-
ség ellenőrökre. A metró lépcsőjén 
felirat kéri az utazókat, hogy álljanak a 
jobb szélre, utat engedve azoknak, akik 
sietnek. Első utunk a British Múzeumba 
vitt, ahol öt órát tartózkodtunk. (Erről 
a következő részben olvashatnak.)

Dr. Kiss András

Dr. Kiss András sorozata

Egy hét Londonban
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TÁPLÁLKOZZUNK EGÉSZSÉGESEN
Kedves Háziasszony!

A gomba, mint táplálék szinte egyidős 
az emberiséggel: bizonyos fajtáit Kelet-
Ázsiában már 2000 évvel ezelőtt is ter-
mesztették. Ma megszámlálhatatlanul 
sok változatát ismerjük. Legfontosabb 
tápanyaga a fehérje, amelynek össze-
tétele az állati fehérjékhez hasonló, 
ezért a gomba kiváló húspótló. Miután 
kalóriaértéke csekély, fogyókúrázók is 
bátran ehetik. A piacokon általában csi-
perke- és laskagombával találkozunk, 
de a kijelölt helyeken vadon termőket 
is árulnak. Ezeket csak hatósági szak-
ember ellenőrzése után 
szabad megvenni. Ne 
vásároljunk olyat, ami ro-
varrágott, kukacos, pené-
szes, fonnyadt, fagyott, 
elöregedett vagy befül-
ledt. A gomba az egyik 
legváltozatosabban elké-
szíthető zöldségfélénk, 
de tudnunk kell, a belőle 
készült ételek hűtőszek-
rényben sem tárolhatók 
sokáig. Megszárítva vagy 
lefagyasztva azonban 
hosszan eltartható.

Gombagaluska levesbe

Egy kis fej reszelt vö-
röshagymát 2 deka vajon 
(vagy margarinon) meg-
pirítok, és 10 deka apróra 
vágott gombát belefor-
gatok. Borsikafűvel fű-
szerezve kb. 4 percig párolom. Ezután 
1 tojást simára keverek, a gombát hoz-
záadom és annyi teljes kiőrlésű liszt-
tel dolgozom össze, amennyit felvesz, 
közben egy pici sót is adok hozzá. Fél 
órát állni hagyom, majd zöldséglevesbe 
szaggatva kifőzöm.

Elkészítési idő: 15 perc + pihente-
tés

Gombás rizs

Egy fej megtisztított, kockákra vágott 
hagymát 1 deci vízben puhára párolok, 
majd 3 evőkanál olajat öntök rá. 80 
deka jól megmosott gombát szeletek-
re vágok és a hagymára teszem. Meg-
sózom és lefödve, saját levében félig 
megpárolom. Egy csésze – kb. 25 deka 

– barnarizst megmosás után egy száraz 
lábasba öntök. A gáztűzhely legkisebb 
takaréklángján egy-két percnyi kever-
getés után felöntöm 3 csésze meleg víz-
zel, csipetnyi sóval ízesítem, majd fedő 
alatt végig takaréklángon 45 percig fő-
zöm. Párolás közben 1-2 kanál olajat 
belekeverek. Ezután a lángot elzárom, a 
fedőt konyharuhával letakarom és még 
10 percig állni hagyom. Így pergős rizst 
kapok. Végül a fedőt leveszem, a rizst 
pirospaprikával, borsikafűvel fűszere-
zem, a gombát belekeverem és a tetejét 
zsázsával meghintve kínálom.

Elkészítési idő: 50 perc

Gombavagdalt

60 deka gombát megtisztítok, megmo-
som és ledarálom. 2 barna zsemlét vízbe 
áztatok, majd kicsavarom és szétmor-
zsolom. Egy nagy fej hagymát meg-
tisztítok, apróra vágom, és 2 evőkanál 
olajon üvegesre pirítom, majd a ledarált 
gombával meg egy csomó felaprított 
petrezselyemmel összekeverem. Meg-
sózom, borsikafűvel meghintem és 
hagyom kihűlni. Ezután az összemor-
zsolt zsemlével meg 2 egész tojással jól 
összedolgozom. Pogácsákat formálok 
belőle, ezeket zsemlemorzsába hem-
pergetem és egy kevés olajban kisütöm. 
Bármely zöldségből készített salátával 
tálalom. Főzelékekre is ízletes feltét.

Elkészítési idő: 50 perc + saláta

Majonézes gombasaláta

50 deka megtisztított, apróra vágott 
gombát párolókosárban vagy egy ke-
vés vízben 3-4 percig párolok, majd ki-
hűtöm. 1 deci majonézt néhány csepp 
citromlével, 1 kis kanál mézzel ízesítek, 
1 evőkanál tejföllel hígítok, és a kihűlt 
gombát beleforgatom. Többféle ízesí-
tésű burgonyaropogóssal kínálom.

Svédgomba

Egy fej apróra vágott vöröshagymát 1 
deci olajon megfuttatok, 
50 deka megtisztított 
cikkekre vágott gom-
bát hozzáadok és leföd-
ve saját levében puhára 
párolom. Ezután annyi 
paradicsomlevet öntök 
alá, hogy a gombát már-
tásszerűen ellepje. Ba-
bérlevéllel, origanóval, 
citromhéjjal fűszerezem, 
néhány percig forralom. 
Végül sóval, borssal, cit-
romlével ízesítem és a 
tűzről levéve jól kihűtöm, 
hidegen teszem asztalra.

Elkészítési idő: 35 
perc

Nyers gombasaláta

40 deka gombát tisztítás 
után nagyon alaposan 
megmosok, jól lecsöpög-

tetem és vékonyan felszeletelem. Há-
rom fej hagymát megtisztítok, vékony 
karikákra vágom és a gombához adom. 
Megsózom, csipetnyi kakukkfűvel és 
őrölt babérral fűszerezem. 2-3 evőka-
nál búzacsírát adok hozzá, majd vízből, 
citromléből, mézből, egy evőkanál olí-
vaolajból készült salátalével leöntöm. 
Átforgatom és állni hagyom. Tálalás-
kor apróra vágott citromfűvel vagy zsá-
zsával meghintem. Változatossá tudjuk 
tenni, ha télen ízletes apróra vágott sa-
vanyúkáposztát keverünk hozzá.

Elkészítési idő: 25 perc

Jó étvágyat kívánok!

BORSZÉKINÉ RÉTHÁTI ÁGNES
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Gazdakalendárium – 
biogazdálkodóknak

Április: tavasz-
hó, Szent György 

hava
Nehéz tél után megújul az élet. A ko-
rán elvetett zöldségféléket már lehet 
sarabolni. A március elején elvetett 
petrezselyem, sárgarépa, hagyma, 
karalábé, saláta mind a vitaminfélék 
főbb bázisát képezik. A folyamato-
san készített komposzt felhasználá-
sával előkészítjük a melegigényesebb 
növények: paprika, paradicsom, tök-
félék, burgonya, cékla, káposztafélék 
fészektrágyázását. Mindezt barázdás 
öntözésre, ún. bakhátak kialakításá-
val végezzük. Legjobb az árasztásos 
öntözés alkalmazása. Ha lehetősé-
günk van a csapadékvíz összegyűjté-
sére, halaszthatatlanul tegyük meg, 
akár úgy, hogy az ereszt rákötjük a 
bakhátak öntözésére. 

Az élelmiszerhatár jelentősen ol-
csóbbá tehető a biológiailag legérté-
kesebb zöldségfélék termesztésével. 
A többlettermékek cseréje a szom-
szédokkal, barátokkal igen kedve-
ző lehet. A télre tartósítás, befőzés, 
vermelés a nehezebb időkre a család 
étrendjében elkerülhetetlen. 

A gyümölcsfák és cserjék, bok-
rok védelmét elláthatjuk levéltetű 
esetében szappanoldattal, esetleg 
csalánlével keverve. A csalánlé 8-10 
napos áztatás (rothasztás) után 10%-
os hígításban védelmet és tápanyagot 
nyújt. Hasznos növényroboráló ha-
tása van. 

Április hónapban van az ideje a 
már korábban említett búza-, lucer-
na-, napraforgó- és repcecsíra étrend-
be állításának. 

A család önellátása fontos gazda-
sági tényező!

Ajánlja fel személyi jövedelemadója 1%-át
Pócsmegyer és Surány Közművelődésért Közalapítvány

Adószáma: 18690558-1-13

Surányi Fürdő Egyesület – Adószáma: 19178745-1-13

Magyarországi Református Egyház – Technikai száma: 0066

Magyarországi Baptista Egyház – Technikai száma: 0286

Katolikus Egyház – Technikai száma: 0011.

Rendelkezése csak akkor érvényes és teljesíthető, 
ha a nyilatkozaton a kedvezményezett adószámát, a borítékon pedig az Ön 

nevét, lakcímét és az azonosító jelét pontosan tünteti fel.

Kutyák és macskák 
allergiás megbetegedései

Sokat halljuk manapság, hogy az al-
lergia népbetegséggé vált az emberek 
körében, és sajnos ezzel párhuzamosan 
egyre gyakrabban fordul elő kedvence-
ink esetében is. Ám ellentétben az em-
beri megbetegedésekkel, nem orrfolyás 
és könnyezés a tipikus tünete az állatok 
allergiás megbetegedéseinek, hanem a 
bőr fokozott viszketegsége, ami gyak-
ran nedvedző sebek kialakulásához ve-
zet. Gyakori panasz a lábvégek sebesre 
rágása, és a fülgyulladás is. 
A leggyakoribb allergiás megbetegedé-
sek: 
1. Az inhalációs allergia, ami a léguta-
kon keresztül bejutott “inhalált” aller-
gének következtében alakul ki. Leggya-
koribbak bizonyos növényi pollenek, 
poratkák, vagy akár a levált emberi 
hámlemezkék is. 
 2. A táplálék allergia, amelyaz eledel bi-
zonyos összetevőjével szemben alakul 
ki. Macskák esetében a halhús, kutyák 
esetében a csirkehús tartalmú táp, és a 
tehéntej okoz az esetek többségében 
allergiát. A viszketegségen kívül jelent-
kezhet hasmenés, hányás. 
3. Bolhanyál allergia:  Ilyenkor arról van 
szó, hogy a bolhacsípés során a bőrbe 
bejutó bolhanyál vált ki allergiás reakci-
ót. Ez kutyák esetében a faroktő feletti 
területen okoz intenzív viszketegséget. 
A bolhaallergia előfordul macskákon 
is, ott viszont testszerete pörkök ta-
pinthatók az állat bőrén, a bunda  alatt. 
A bolhacsípésre allergiás állat esetében 
elég egy bolha a tünetek kialakulásá-
hoz, ezért ha allergia gyanúja merül fel, 
érdemes tartós hatású bolhaellenes ké-
szítménnyel (spot on, nyakörv) kezel-
ni az állatot, hogy ezt a gyakori kiváltó 
okot kiküszöböljük.

Gyakran okoz allergiás panaszokat 
a bűzmirigy túltelítődése kutyában. 
Ezek a mirigyek a végbél két oldalán 
találhatók, és ha nem ürül ki a tartal-
muk rendszeresen (normál esetben bél-
sárürítéskor tisztulnak), akkor allergiás 
tüneteket: fülgyulladást, viszketést, 
szőrhullást okoznak. A  kutya gyakran 
nyalja a végbélnyílás tájékát, vagy a föl-
dön húzva hátsóját „szánkázik”. Ha ezt 
tapasztaljuk, kérjünk állatorvosi segít-
séget a bűzmirigyek kitisztításához. 
Az allergia megállapítására több mód-
szer létezik. Az inhalációs allergiát leg-
biztosabban vérvizsgálattal lehet meg-
állapítan, akár  99 féle allergén is vizs-
gálható egyidejűleg. Ha tudjuk mire 
allergiás az állat, akkor speciális gyógy-
szer is készíthető  a számára, amely 
mellékhatások nélkül hatékony keze-
lésre  alkalmas (ezt nevezik deszenzi-
bilizálásnak).  
A táplálékallergiát speciális diétás táp 
etetésével lehet kezelni, és diagnosz-
izálni is. Ha tápváltással megszűnik a 
panasz 6 héten belül, akkor az állat táp-
lálék allergiában szenved. 
Az allergiás tünetek enyhíthetők 
gyógyszerekkel is. Ezek közül az em-
bereknél bevált antihisztaminok  sajnos 
kutyáknál kevéssé hatásosak. Az igazán 
hatékony szteroid gyulladáscsökken-
tők viszont, hosszú távon alkalmazva 
számos mellékhatást okozhatnak. Ha 
lehetséges, minden esetben törekedni 
kell arra, hogy az allergia oka kiderül-
jön, és csak akkor alkalmazni tüneti 
gyógyszeres kezelést, ha nincs más 
megoldás.

Kassay Viktória állatorvos
06-30/383-0246
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A 2007. évről szóló személyi jövedelem-
adó bevallás (0753-as bevallás )

- a magánszemélyeknek a bevallásait 
2008. május 20-ig kell benyújtaniuk

 - a bevallás benyújtható az egységcso-
magban kapott nyomtatvány kitöltésével, a 
www.apeh.hu internetes honlapon a 0753-
as kitöltő program segítségével elektroni-
kusan, amennyiben rendelkezik az okmány-
irodában regisztrációval, vagy a kitöltött 
bevallás kinyomtatásával papíralapon

- abban az esetben, ha a 0753-as beval-
lás az előírt határidőre nem kerül beadásra, 
akkor ettől az évtől a bevallás pótlására is 
ezt a nyomtatványt kell használni 2013. de-
cember 31-ig

- abban az esetben, ha a bevallásban vis-
szaigényelhető adó járulékot tartalmaz, az 
legkorábban március 01-től utalható vissza, 
a beadástól számított 30 napon belül. Ha 
bevallás elektronikusan kerül benyújtásra 
akkor a visszautalási lehetőség már 2008. 
február 01-el nyílik meg.

- ha a beadott bevallást helyesbíteni vagy 
önellenőrizni szükséges, akkor hasonlóan 
több bevalláshoz ezt a bevallást is teljeskö-
rűen kitöltött 0753-as bevallást kitöltésével 
kell beadni, kiegészítve a 0753-19-es lappal. 
Ha az önellenőrzés eredményeként vissza-
igényelhető összeg keletkezik akkor azt a 
0753-C lapon kell feltüntetni.

- Lényeges változás, hogy a befizetett 
adó 1+1%-ról történő nyilatkozat a bevallás 
része lett a 0753-D lappal,  így a bevallással 
együtt külön boríték nélkül lehet benyújta-
ni. A rendelkező nyilatkozatok benyújtási 
határideje 2008. május 20.

Változások a bevallások tartalmában
- 2007. január 01-től a magánszemélyek-

re is vonatkozik az államháztartás egyensú-
lyát javító különadóról szóló törvény. A 
magánszemélynek a bevallott összevonan-
dó jövedelmének a nyugdíjjárulék-alap felső 
határát (6 748 850 Ft) meghaladó része után  
4% különadót kell fizetni.

- 2007. július 01-től az egyéni vállalkozó, 
ha nem EVA alany, úgy az adókötelezettsé-
ge alapjának megállapítására új szabályt kell 
alkalmaznia a – jövedelem-nyereség-mini-
mum számítás szerint

- A nem kiegészítő tevékenységet foly-
tató egyéni vállalkozónak nem a 0753-as be-
valláson kell bevallania a saját járulékát, mert 
arról a 0758-as bevallásban kell elszámolni

- A kiegészítő tevékenységet folytató 
egyéni vállalkozónak a 0753-16-os lapon 
kell a járulékait bevallania

- Az elkülönülten adózó jövedelmek 
0753-05 –ös lapon a leggyakrabban kitöltött 
sorok a lap elejére kerültek

- Megváltozott a visszaigényelhető sze-
mélyi jövedelemadó, járulék, egészségügyi 
hozzájárulás és a különadó átvezetésére, 
részleges kiutalására szolgáló lap tartalma. 
Ezen a lapon is már minden adónemre át le-
het vezetni a visszaigényelhető összegeket.

A 0753-as bevallás kitöltését érintő jog-
szabályi változások

- a nyugdíj, valamint a nyugdíjban része-

sülő magánszemélyt megillető járadék, adó-
terhet nem viselő jövedelemként bevallás-
köteles, ennek megfelelően fel kell tüntetni 
a bevallásban külön sorban

- 2007-ben már nem érvényesíthető a 
felnőttképzési díjhoz -kivéve a halasztott 
kedvezményhez- a számítógép, számítás-
technikai eszköz szervezéséhez , a szellemi 
tevékenységhez kapcsolódó kedvezmény

- az önkéntes kölcsönös biztosító pénz-
tárakhoz illetve a nyugdíj-előtakarékossági 
(NYESZ-R) számlához kapcsolódó kedvez-
ményt a magánszemély rendelkezése alapján 
az adóhatóság utalja a pénztári számlára

- Az értékpapír-kölcsönzésből szárma-
zó jövedelem, a 25, ill. 35 százalékos adó-
terhet viselő osztalék, az árfolyamnyereség-
ből származó jövedelem , illetve az ingatlan 
bérbeadásából származó  egymillió Ft-ot 
meghaladó jövedelem esetén a teljes összeg 
után fizetendő 4% mértékű eho fizetési kö-
telezettség 2007. január 1-től 14 %-ra emel-
kedett. A felső határ 400 000 Ft-ról 450 000 
Ft-ra emelkedett.

- A kiegészítő tevékenységet folyta-
tó egyéni vállalkozó 10%-os egészségügyi 
szolgáltatási járuléka 2007. január 1-től 
16%-ra, majd 2007. április 1-től 9%-ra vál-
tozott.

A személyi jövedelemadó törvény az 
1995. évi CXVII. tv. fontosabb változásai

- adójóváírás teljes összege évi 1 millió 
250 ezer forint jövedelem alatt számolható 
el, az ezt meghaladó jövedelemrészt 9%-al 
„fogyasztva” 2 millió 762 ezer forint jöve-
delemhatárig számolható el

- a reklámajándék adómentessége meg-
szűnt

- a munkáltató által a munkavállalónak 
juttatott melegétkeztetés havi adómentes 
része 10 ezer forintról 12 ezer forintra, a 
kizárólag fogyasztásra készétel vásárlására 
jogosító utalvány 5 ezer forintról 6 ezer Ft-
ra emelkedett

- a munkáltató által adott iskolakezdési 
támogatás a minimálbér 30%-a lett

- a lakásszerzési kedvezmény megszű-
nik, átmeneti szabály beiktatásával

- a lakóház, lakás, valamint a lakásra vo-
natkozó vagyoni értékű jog átruházásából 
származó jövedelem időszaka 15 évről 5 
évre csökkent

- új intézmény a foglalkoztatói nyugdíj-
szolgáltató, amelyre az önkéntes nyugdíj-
pénztári befizetésekhez hasonló mentességi 
szabályok érvényesek

- jogalapításból, jogátruházásból szár-
mazó jövedelmekre külön meg kell hatá-
rozni a jogot alapító és a jogot gyakorló 
jövedelmét

- a külföldön megfizetett adó beszámít-
ható hazai adóba olyan esetekben, amikor a 
belföldi magánszemély által szerzett kamat-
ból és árfolyamnyereségből származó jöve-
delem más államban is adóztatható

- a kollektív befektetési értékpapírok 
tőzsdei átruházásából származó jövedelem-
re 2008-tól a tőzsdei ügylet jövedelmére vo-
natkozó rendelkezések az érvényesek

- a csereügyletből származó jövedelem 

tőkejövedelemnek minősül, 25% adóval 
adózik

- a tb–szabályok szerint nem biztosí-
tottnak juttatott termék, szolgáltatás nem 
számít természetbeni juttatásnak, ha tevé-
kenység, kötelezettségvállalás vagy szolgál-
tatás ellenértéke

- nem minősül természetbeni juttatás-
nak a természetbeni juttatás helyett adott, 
a hitelintézeti törvény szerint készpénzt 
helyettesítő fizetési eszköz, valamint a bár-
mire felhasználható utalvány

- ha a magáncélú telefonhasználatot nem 
lehet elkülöníteni, akkor a kifizetőt terhelő 
kiadás 20%-át kell a magáncélú használat 
értékének tekinteni

- a munkáltatónál adóköteles béren 
kívüli juttatás adóját a munkáltatónak az 
adóévet követő év májusi kötelezettségként 
kell teljesíteni és június 12-én bevallani és 
megfizetni

-  megszűnik a bukmékeri rendszerű és 
a lóversenyfogadásból származó nyeremény 
adókötelezettsége

- Ha a munkáltató, a bér kifizetője olyan 
(például természetbeni) jövedelmet juttat, 
amelyből nem tud adóelőleget levonni, és a 
levonandó adóelőleget nem tudja a magán-
személyre ráterhelni, a kiállított jövedelem-
igazoláson jeleznie kell, hogy nem vont le 
előleget

- Az értékpapírra vonatkozó jog révén 
megszerzett vagyoni érték adózási szabályai 
kiegészülnek a vételi és eladási opciók kö-
telezettjének, illetve jogosultjának jövedel-
mét, valamint a jövedelemszerzés időpont-
ját meghatározó szabályokkal

- Az egyéni cégként bejegyzett egyéni 
vállalkozó társas vállalkozássá alakulása ese-
tén, az átalakulás napjára megállapított adó 
soron kívüli megfizetése és bevallása helyett 
az egyéni vállalkozó éves bevallásában telje-
sítheti adókötelezettségét

- Az egyéni vállalkozó az adóévben 
megszerzett vállalkozói jövedelmének 
25%-a helyett annak 50%-a erejéig képez-
het fejlesztési tartalékot (500 milliós korlát 
marad)

- Megszűnik az egyéni vállalkozó inter-
net-használatának évi 60 ezer forintos költ-
ségszámolási korlátja. Ha a magánszemély 
telephelye a lakásán van, akkor 50 % minő-
sül költségnek, ha nem a lakás a telephely, 
akkor az egész.

- Az elhunyt egyéni vállalkozó tevé-
kenységének folytatására vonatkozó rendel-
kezések kiegészülnek olyan esetre, amikor 
az özvegy vagy az örökös maga is egyéni 
vállalkozó, de más adózási módot alkalmaz, 
mint az elhunyt  

- Kisvállalkozói kedvezmény akkor is 
érvényesíthető, ha beruházás elsődlegesen 
mezőgazdasági termelést szolgál

- Az egyéni vállalkozó meghatározott 
esetekben legfeljebb 50 millió forint vállal-
kozói adóalap után csak 10 % vállalkozói 
személyi jövedelemadót fizet 

     APEH    

A 2008-as a személyi jövedelemadó törvény 
és a 2007-ről beadandó SZJA bevallás változásai
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Ezúton értesítünk minden kedves 
érdeklõdõt, hogy 

HADHÁZY SÁNDOR, a Pest 
megyei 11. számú választókerület 
országgyûlési képviselõje minden 
hónap elsõ szerdáján, 18 órától 20 

óráig fogadóórát tart a

Szentendrei Irodájában.

Az iroda címe: Dunakanyar körút 14., 
illetve Árpád utca 6. (átjáróudvar)

Téli nyitva tartás: 15 órától 19 óráig
Telefon: 26/300-652

Villámposta-cím: 
pest11fidesz@axelero.hu

SZÁMÍTÓGÉPJAVÍTÁS, KARBANTARTÁS
HARDVER – SZOFTVER – 

KELLÉKANYAG SZÁLLÍTÁS, 
ÜTEMELTETÉS

INTERNET BEÁLLÍTÁS
HÁLÓZAT KIÉPÍTÉS

ADATMENTÉS, ARCHIVÁLÁS
VÍRUSIRTÁS

KÁRTÉKONY PROGRAMOK 
FELKUTATÁSA

HÁTTÉR
SZÁMÍTÓGÉPSZERVÍZ

2015 SZIGETMONOSTOR, KLAPKA utca 1.
hatter@axelero.hu

web.axelero.hu/hatter94

Pócsmegyerről Leányfaluról
    *4:05 *4:10
    4:50 4:55
    5:20 5:25
    6:15 6:40
    6:45 7:00
    *7:30 *7:35
    7:45 8:00
    8:45 9:00
    9:45 10:00
    10:45 11:00
    11:45 12:00
    12:45 13:00
    13:45 14:00
    *14:10 *14:30 
    14:45 15:00
    *15:10 *15:30
    15:45 16:00
    *16:10 *16:30
    16:45 17:00
    *17:10 *17:30
    17:45 18:10
    18:30 18:35
    19:10 19:30
    20:10 20:30
    21:10 21:35
    22:30 22:45

A csillaggal jelölt járatok 
munkaszüneti napokon 

nem közlekednek!

•

VITELDIJAK: 
(szeptember 01-től)

Felnőtt jegy:
200.- Ft.

Diák és Nyugdíjas jegy: 
150.- Ft.

Kerékpár:
200.- Ft.

Felnőtt bérlet:
4.600.- Ft.

Diák bérlet:
2.000.- Ft.

Különjárat:
1.700.- Ft.

DunaKomp Kft.
Telefon: 

06 (70) 296-5079

PÓCSMEGYER - LEÁNYFALU 
RÉVÁTKELŐ MENETREND
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PEPPER
R E N D S Z E R H Á Z  R T .

H - 1 1 2 6  B u d a p e s t ,
B ö s z ö r m é n y i  ú t  3 .
T e l e f o n : 0 6 - 2 0 - 9 3 6 2 - 1 3 4

FONTOS TELEFONSZÁMOK 
ÉS TUDNIVALÓK

NÉMETH MIKLÓS POLGÁRMESTER fogadóórája elõzetes 
bejelentés alapján  minden hónap utolsó
   hétfõjén 13-15 óráig

Mentõk   104
Tûzoltók 105
Rendõrség 107
Rendõrkapitányság Szentendre 310-233
Tahi Rendõrõrs 387-140

Polgármesteri Hivatal telefonszám 395-006
Fax szám 395-702
e-mail  onkormanyzat@pocsmegyer.hu

Orvosi rendelõ  395-123
Pócsmegyer, Ady E. u. 12.

Dr. Szabó György háziorvos mobiltelefon  06-70 293-0050
Védõnõ: Gyöngyösiné Baranyi Mária    06-30-694-3265

szerdán 8-12-ig
Orvosi Ügyelet Tahitótfalu  387-030

hétköznap 17 órától reggel 7-ig
hétvégén és ünnepnapokon egész nap

Dr. Bándli József állatorvos 06-30-974-2548
kedden és pénteken rendel a Polgármesteri Hivatalba 

történõ elõzetes bejelentés alapján
Szemétszállítás ügyfélszolgálat 
Póta Zsuzsanna 06-30-650-1508

Falugazdász: Losonczi Zoltán 06-20-984-3918
hétfõ reggel 8 és 9 óra között

Agrártámogatások: Hansági Dénes         06-30-244-9546
(E-mail: hend@invitel.hu)

Detky András, mezõõr, közterületfelügyelõ   06-30-691-7840
Cigány Kisebbségi Önkormányzat 
Gáspár Tibor elnök 06-20-321-8895
Szentendrei Földhivatal  312-331
Közjegyzõ, Szentendre  311-581
Pócsmegyeri Iskola  395-133
Óvoda  396-078
Szigetmonostori Iskola  393-472
Mûvelõdési Ház, Könyvtár  395-419
Takarékszövetkezet  395-003
Posta  395-575
ELMŰ Ügyfélszolgálat 06-40-38-38-38
Református Lelkészi Hivatal  395-128
Római Katolikus Plébánia 385-807
Baptista Lelkészi Hivatal 385-078

Pócsmegyeri Kisbíró
Megjelenik havonta 500 példányban. 

Kiadó: Polgármesteri Hivatal
2017 Pócsmegyer, Hunyadi u. 6.

Felelôs kiadó: Molnár Gyöngyi jegyzõ  
Szerkeszti a szerkesztõbizottság 

Felelôs szerkesztô: Deák Péter • Társszerkesztõ: 
Nemes Tünde • Nyomás: D’Sign Kft. Szentendre

Ügyfeleim részére eladó 
házakat, telkeket keresek.

Tardi Tamás ingatlanközvetítõ

2008. ÁPRILIS 20. 



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


